



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах выселения из квартиры пенсионерки в Москве



В эфире федерального телеканала сообщается, что в Москве 92-летняя ветеран труда вынуждена бороться за свои жилищные права. Пожилая женщина осталась без квартиры и живет в подъезде жилого дома.

Согласно сюжету программы пенсионерку выселил из квартиры ее родственник, которому она ранее передала право на жилье по договору дарения. Впоследствии мужчина через суд добился выселения пожилой женщины.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить по ситуации с выселением пенсионерки из принадлежавшего ей жилого помещения. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1831983>